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A félévi terv teljesilésével alapozzuk meg 
a harmadik negyedévi terv sikerét

Adott szavuk becsületéért, fel­
ajánlásaik és a második negyed­
évi terv teljesítéséért küzdenek 
ezekben a nagyszerű, forró len­
dületű napokban üzemeink dol­
gozói, műszaki vezetői. Uj muri- 
kahőstettek, új magasba szárnya­
ló teljesítmények szüleinek ebben 
a küzdelemben, a Béke-Világta­
nács budapesti ülésszakának tisz­
teletére tett vállalások végrehaj­
tásában. Murvai András elvtárs, 
képviselő, a Bútorgyár sztahano­
vista. csiszolója 231 százalékos 
teljesítménnyel köszönti a világ 
legkiválóbb békeharcosait. bili­
nek a helytállásnak, a kommu­
nista példamutatásnak az ereje 
magával ragadta az üzem többi 
munkását is. Így érték el, hogy 
a Bútorgyár június ló-érc tett 
vállalásának összegéből, — 
amely 54-100 forint — június 1-ig 
20.560 forintot teljesített.

A 100 százalékon alul teljesí­
tőknél a havi tervek végrehajtá­
sában eddig lemaradó üzemré­
szekben, gyáraikban is ma már 
dekádról dekádra egyenletesen 
emelkedik a termelés. Ezt bizo­
nyítja Izsó KáIlmáiménak, a Deb­
receni Gyógyszergyár dolgozójá­
nak példája. Izsó elvtársnő uj be­
osztásában az elmúlt hónapban 
100 százalékon alul teljesítőit. 
Most már elérte a 100 százalékot, 
sőt, 120 százaléknál tart. A Deb­
receni Dohánygyár szivarkacso- 
magolási osztályán is. napról- 
napra szívósan, kitartóan növelik 
,a termelést, egyre jobb munka­
szervezéssel latnaik a feladatok 
elvégzéséhez. Ennek eredménye, 
hogy az osztályok versenyében 
elkerültek az utolsó helyről és 
szombaton 106 százalék] a telje­
sítenék napi előirányzatukat.

Mi az a serkentő erő, ami arra 
készteti az Izsó Káimánnékat, 
vagy a dohánygyári szivarkacso- 
ma.goló osztályt, hogy kemény 
akarással leküzdjék a nehézsége­
ket, ne hátráljanak meg az aka­
dályok láttán?

Ez az erő, a munkához fűződő 
szereletük, alkotásvágyuk. Az, 
hogy dolgozóink saját maguknak 
cpitik ezt a hazát- A haza sorsa, 
előrehaladása, az ő sorsuk is egy­
ben. Nem közömbös számukra 
tehát, hogy milyennek építik ezt 
az országot. Ezért dolgoznak be­
csülettel; ezért fog össze munkás 
és műszaki, esztergályos és mér­
nök, hogy sikerrel teljesíthessék 
a második negyedévi tervei.

A 11. negyedévi terv végre­
hajtásának tapasztalatai azonban 
elsősorban arra figyelmeztetnek, 
hogy üzemeinkben fel keil szá­
molni az egyenlőtlen, a hóeleji 
laza és a hóvégi rohammunká­
kat. Úgy irányítsák a termelést 
műszaki vezetőink, mint Fésűs 
Lajos, a Debreceni Dohánygyár 
előkészítő osztályának műveze­
tője. Ott, az előkészítő osztályon 
nincs hóvégi hajrá, mert az első 
naptól kezdve minden műszak 
túlteljesíti előirányzatát! A dol­
gozók tudják, hogy a terv telje­
sítése részleteiben is kötelező 
tudják mi a feladatuk, tervüket 
percekre felbontották. A vezetés 
ilyen színvonala, a tervszerű 
együttműködés eredményezte, 
hogy a gyár első osztálya az elő. 
készítő. A termelési grafikon gör­
béje pedig mutatja, hogy a ne­
gyedévi terv minden hónapjá­

ban egyenletesen növekedik ez 
osztály átlagszázaléka..

Másik fontos feladat, hogy a 
tervszerű megelőző karbantartást 
ne hanyagolják el a műszaki ve­
zetők. A tervnek minden áron 
való teljesítése, a hévégi hajrá­
zás, a gépeik sorozatos hibáit idé­
zi elő. Természetes, hogy a kö­
vetkező hónapban üzemzavarok 
miatt nem tudják teljesíteni a 
tervet, vagy sok a selejtes áru.
A Golyóscsapágy gyár átképzős 
üzemének 6 százalékos seiejtje is 
ezt példázza. Feltétlenül gon­
doskodnunk kell tehát a rendsze­
res karbantartásról, hogy bizto­
síthassuk a következő évnegyed­
re történő sikeres átmenetet- 

A második negyedévi t°rv tel. 
jcsilése cs túlteljesítése, — a hur- 
madik negyedév előkészítése — 
ez most dolgozóink és a vezetők 
legfontosabb feladata- Ennek ér­
dekében mozgósítsanak minden 
erőt, használják fel a munkások 
ötleteit, javaslatait, a Bóka-Vi­
li,g tanács budapesti ülésszakának 

tiszteletére indult mozgalmakat,. 
Szélesítsék bányászaink kezde­
ményezését a „péntek-mozgal­
mat", amelynek segítségével el­
érhetik a lüti százalékon alul tel­
jesítők számának jelentős csök­
kentését-

A ruhagyári dolgozók békemű­
szakja ériékes új irányt szabott 
a további munkának: felöleli a 
gyár minden fontosabb problé­
máját, teret enged a OlSZ-íiaía- 
lok lelkesedésének, friss, fiatalos 
lendületének. Az ilyen mindenre 
kiterjedő figyelem és a vállalá­
sok valóra váltása nagy lendítő­
erőt jelent a második negyedévi 
terv végrehajtásában is.

A következő évnegyed még ko­
molyabb feladatokat jelent az 
üzemek számára. Épen ezért 
még hátralévő három hétben ne 
legyen egyetlen üzem sem, ahol 
ne beszélnék meg a harmadik ne­
gyedévi tervvel kapcsolatos ten­
nivalókat. Már most készítsék elő, 
bontsák fel a tervet egészen az 
egyes munkapadokig. Ha min­
den munkás ismeri feladatát 
maga is tervszerűbben, egyenlete, 
sebben dolgozik- Segítsék elő 
pártszervezeteink ennek a fel­
adatnak a megoldását, emellett 
szervezzék meg úgy a békeőrsé- 
g-cket, hogy az újólag mutassa 
és igazolja Rákosi elvtársinak a 
budapesti választási nagygyűlésen 
elhangzott szavait: „A mi ele. 
műnk a teremtő béke! A mi ha­
zánk a béke országa! A magyal 
nép a béke népe!”

A második negyedévi terv tel­
jesítése is békeakaratunkat fejezi 
ki. A szocializmusnak — és 
béke országának építése — ez a 
cél vezesse és lelkesítse a hajdú 
biharmegyei üzemek vezetőit 
dolgozóit erre az újabb, jelentős 
győzelemre.

HAZÁNKBA KEDVES VENDÉGEK ÉRKEZNEK

Készülnek az ajándékok 
a legkiválóbb békeharcosoknak

A Béke-Világtanács
budapesti ülésszakának tiszte, 
leiére már mind'enütt készülnek 
a szebbnél szebb ajándékok. 
Szorgos asszonykezek varrják 
a Debrecen—Rákosi-telepi Dó. 
zsa termelőszövetkezetben azl 
a hímzett téritől, amelyet a bé­
ke legkiválóbb harcosainak 
szántak szerefetük és bizalmuk 
jeléül. Mintegy kilencven0 n 
dolgoznak a térítőn. Mindenki 
varr bele cgy-egy motívumot, 
így születik meg közös munká­
val a szép ajándék. A hortobá­
gyi csikósok, gulyások, juha. 
szók és traktorosok már cl is 
készítették ajándékukat a bé­
ke köveleinek■ A juh-húzó, boj­
tos pipa, csikóbőrös kulacs mel­
leit díszes faragást}, a. hortobá­
gyi pásztoremberek ősi művé­
szeiét tükröző karikást készt, 
(eltek• Nagy kosárba kis zsá­
kokat leitek, ezekbe a Horto­
bágy új termékeit: rizsét, bú­
sát, gyaP°L°t raktak, mellettük 
pedig három kis földcsomót 
helyezlek el. A három földcso­
mó — jelkép, azt mutatja, 
hogyan válik termővé' a szik, 
a terméketlen kopár föld az 
emberi munka nyomán- Az 
egyik kis földcsomót szikes ta­
lajból vették, amin nem terem 
semmit. A másikat olyan talaj­
ból, amelyet már feltört a Irak. 
tor, míg a harmadik abból va­
ló, amelyet a dolgozó ember 
teremtő keze, agya már a ter­
melés szolgálatába állított.

— Az ajándékokon kívül cl­
visszük a külföldi békeharco­
soknak az egykori pásztorem­
berek békeüdvözletét is — inon. 
ríotla Kovács Lajos, a kül­
döttség egyik tagja, a borsósi 
állami gazdaság dolgozója. —

Én már hosszú idő ófa élek a 
Hortobágyon s tudom milyen 
volt régen ez a vidék. Kietlen 
pusztaság volt itt mindenfele, 
ilt-olt egy földbevájt viskóval- 
Ma már egyre nagyobb terüle­
teket öntöznek, a vad szik meg­
hajlik az ember akarata elüti- 
Ezt pedig nem gondoltuk volna 
soha. S ahogy fejlődik a Hor­
tobágy, úgy változik a mi éle­
tünk is- Már szép lakásban la­
kunk, iskola, villany, gyógy, 
szertár, orvosi rendelő van az 
egykor kietlen pusztán. Válto­
zik a táj. Erdősávok létesülnek 
s a gémeskutak sovány árnyé­
ka helyett lombos fák adnak 
nemsoká hűsölést. Nincs mesz- 
sze az az idő amikor a Horto­
bágyon a vadkacsálc és sirályok 
hclyelf őzeket látunk.

kosok hagyományos népvisele­
tében.

A hajdúszováti Kodály fszcs 
tagjai díszes kiállítású albumot 
készítenek. Az albumba össze­
gyűjtik a helyi népdalokat, míg 
az első oldalakon leírják, mi­
lyen volt az életük a múltban, 
hogyan változott meg a jelen­
ben. A szövegek megírását a 
község pedagógusai vállalták.

A nánási dolgozók

Kovács Lajos

juhász jó munkával érdemelte 
ki, hogy tagja lehessen unnak 
a küldöttségnek, mely az aján­
dékokat Budapestre viszi- Az 
elmúlt évben több mint kétezer 
forintot kapott prémiumként- 
Most még jobb munkát akar 
végezni s az eredmények eddig 
már azt mutatják, hogy túl­
szárnyalja a juhtenyésztésben 
tavaly elért sikerét. Az ezévi 
tcrvszerinli 3180 darab szapo­
rulattal szemben az év első öl 
hónapjában már lS'iO a szapo­
rulat-

A küldöttség tagja még G u- 
b a János, a kányái állam1 gaz­
daság munkaérdeméremmel ki­
tüntetett fejőgulyása, N a g y 
Gábor, az eicpi állami gazdaság 
traktorosa, Széles János, a 
borsosi állami gazdaság csikó­
sa, a:ki cifraszürben megy fel 
Budapestre, a hortobágyi csi-

ajándékai már meg is érkeztek 
a Megyei Békeirodára. Szebb­
nél szebb szalmaszatyrokat 
küldtek, magyaros motívumok­
kal díszítve, az egyiken rajta a 
címzés is ugyancsak szalmából: 
Joliot Curie-nek- Készül a mid. 
udvari Fazekas-család ajándé­
ka is: egy gyönyörű égetett 
korsó, amelyet úgy készítenek 
el, hogy könyvlartónak is hasz- 
nálhassák. Fazekasék szintén 
Joliot-Curienek szánták aján­
dékukat. Maguk tervezték és 
maguk készítik az egyszerűsé­
gében is lenyűgöző mestermű­
vei. A korsó falára, pedig azt 
vésték: „Joliot-Curie-nek, a Bé­
ke-Viilágtanács elnökének sze­
retettel készítette és küldi Nád­
udvarról a Fazekas-család.”

Igen sok ajándék gyűlt ösz- 
sze a Városi Békeirodán is. A 
debreceni szakérettségis tan­
folyam hallgatói hatalmas táb­
lára festetlek a két féltekét <s 
a világ minden országából vö­
rös szalagot vezetlek Budapest­
re, a Békc-Világtanács ülésének 
színhelyére. Ezzel jelképezik, 
hogy Budapesten gyűlnek ősz. 
sze a legkiválóbb békeharco­
sok, azok, akik eddig a legtöb­
bet tettek a béke fenntartása 
érdekében-

Pataki Lajosné országgyűlési képviselő 
is munkacsapata a növényápolás sikeréért

i

pataki T aiosné a földest Rákóczi tszcs munkacsapatvezetője — országgyűlési képviselő — meg. 
LJt»munka végét. Mindennap már korán reggel kint dolgozik munkacsapatának tagjaival együff 
2énWst végez s ennek eredménye, hogy májusban 34 munkaegységet írjak könyvébe. A képen 

■' P pataki lajosné (halszélen) és munkacsapata látható.
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Az adófizetés hazafias kötelesség

ííi

Megyénk dolgozó parasztsága 
kinn van a mezőn. A kedvező 
időjárás nem csak a növényeknek 
jó, hanem a gyomok is íelbur- 
jánzO’ttak, halaszthatatlanul fon 
tos tehát a növényápolási mun 
ka végzése. Dolgozó parasztsá­
gunk megértette, hogy a mező 
gazdasági termelés területén l'o 
kozott jó munkát vár tőlük a 
napról napra hősies erőkifejtést 
felmutató ipari munkásság.

Ha megnézzük egy-egy község 
lakosságára kivéteti adó össze­
gét, megállapíthatjuk, hogy az 
adóba fizetett forintok ott hely­
ben, a községben használódnak 
fel. különféle közérdekű létesít­
ményekre. Természetes tehát, 
hogy egy-egy község lakossága, 
— ha az említett létesítményeket 
élvezi, — adó formájában neki is 
hozzá kell járulnia ezek felépí­
téséhez.

Aki az adófizetést elmulasztja, 
nemcsak államunknak, községé­
nek, hanem

ssjáimagának okoz kárt
A késedelmi kamatból sajátsziik- 

! ségieteit elégíthetné ki, ugyanak­
kor forintjai hiányoznak: az egyes 
tervié ládátok végrehaj tásához. 
Hátrányt szenved a falu és ezzel 
a falu minden egyes lakója. A 
késedelmi kamat, "nem büntetés, 
hanem nevelő eszköz, amellyel az 
adófizetésben elmaradt dolgozó 
parasztokat akarja államunk 
pontos fizetésre serkenteni.

Nézzük meg, miiből fizetheti 
dolgozó parasztságunk még a be­
takarítás előtt biztosítási díját és 
adóját. Bokis György, bedöi 7 
holdas dolgozó paraszt, tavaly 
négyszer kapálta kukoricáját, ál­
latokat tartott, az aszályos éy el­
lenére is pontosan megfizette adó­
ját. Butyka Lajos böjti 9 holdas 
dolgozó paraszt, iíj, Pető Pál böj­
ti 12 holdas, Hódos Károly liaj-

dúbagosi 12 holdas, Csoruási Im­
re 12 holdas, B. Szabó Lajos 10 
holdas dolgozó parasztok is tc- 
hén-birk átázásból, a.prújószág 
nevelésből nyert bevételből ren­
dezik hónapról-hónapra adóju­
kat.

Dolgozó parasztságunk többsé­
ge nagy gondol fordít termésük, 
lakóházuk és melléképületeik biz­
tosítására is. A földek jég és tűz 
ellen, az épületek tűz elten való 
biztosítását, egyébként a törvény 
is elrendelte. Hogy ez nagyjelen­
tőségű gondoskodás, arra legjobb 
bizonyíték a tavaszon Bojt köz­
ségben pusztító tűz: Máté Sándor 
Új-telepi 5 holdas kisparaszt 50 
forint tűzbiztosítása díj befizetése 
ellenében a leégett istállójáért, 
szalmájáért 3150 forint 'kárbizto­
sítási összeget kapott, — a mel­
lette lakó Bíró Károly 2 és lél- 
holdas kisparaszt, akinek biztosí­
tási összege nem volt befizetve, 
ugyanakkor .kártérítés nélkül ma­
radt. Az Állami Biztosító Vállalat 
nem tőkés vállalkozás hanem a 
befizetett biztosítási dijakból tel- 
. esiti kártérítési kötelezettségét.
\ tanácsoknak az a feladata, hogy 
.ó felvilágosító munkával győz­
zék meg dolgozó parasztságunkat 
arról, hogy *z Állami Biztosító 
Vállalat semmiféle kapcsolatban 
nincs a rosszemlékű, tőkés célo­
kat hajszoló biztosító vállalatok­
kal.

Vannak még mindig hanyagok, 
az osztályellenség uszályába sze­
gődött, dolgozó parasztok, akik 
sem adófizetési kötelezettségük­
nek, sem a törvényben előírt biz. 
tosítási díjfizetési kötelezettsé­
güknek nem tesznek eleget. Kosz. 
la Imre bedöi 10 holdas, akinek 
már volt egy háza,

1952-ben felépítene 16.000 
forintos költséggel a másodikat

is, .adó- és beadási kötelezettsé­

gének azonban nem tett eleget- 
Tartozása 2000 forint körül van-

Még inkább elhanyagolják az 
adófizetést a kulákok- Somogyi 
Lajos berekböszörményi (10 hol­
das kulák, — akit már utóiért a 
törvény keze — disznóólban, pin­
cében 17.000 forint értékű ruha­
anyagot, csizmát, lisztet, zsírt, 
búzát falazott be, de a fennálló 
13.100 forint adótartozását nem 
fizette ki. Nem különb Vékony 
Sándor böjti 25 holdas, vagy 
Bakó János böjti -12 holdas kó­
lák sem, akik nagyo-bb összegű 
adóval tartoznak államunknak.

Tanácsaink éberségén múlik, 
hogy ezeket a szabotáló, árurej­
tegető, spekuláló elemeket szem 
mel tartsa és leleplezze.

★
Dolgozó parasztságunkban meg 

van az adófizetési készség. Lnnék j 
az elmúlt években tömegesen ad­
lak bizonyítékát önkéntes fizető- 
síikkel. Most azonban, amikor 
napjaikat a határban töltik és a 
mezei munka lefoglalja minden 
inejüket, nem érnek rá hivatalos 
ügyeik intézésével foglalkozni. 
Lzen segít a tanács azzal a ren­
delkezéssel, hogy 13—14-én, va­
lamint -U 21-én, — a szombati 
és vasárnapi napokon — hivata­
los órát tartanak ,a megye min­
den községében és városában 
azért, hogy dolgozó parasztsá­
gunknak módot .adjanak adózási 
ügyeik rendezésére. Ezen felül 
ezekben a napokban otthonukban 
is felkeresik mindazokat, akik 
biztosítási díj. és adótartozással 
ezideig még hátralékban vannak 

Mutassa meg tehát, megyéül 
minden dolgozó parasztja, aki 
a békéért küzd és a békés fejlő 
dest akarja, hogy a Béke-Világ- 
tan ács ülésszakának tiszteletére 
nemcsak termelő munkájával, ha­
nem az állam iránti adófizetési 
kötelezettségének teljesítésével is 
készül

Kiváló békeharcosok
KUO MO-ZSO

Kuo Mo-zso, a ki. 
nai nép dicső fia, az 
új Kína egyik legna. 
gyobb írója tudósa. 
Társadalmi munkás 
és államférfi egy. 
aranj;. Kuo Mo-zso 
neve elválaszthatatlan 
attól a harctól, ame. 
lyet a kínai nép sza. 
badságáérf és függet­
lenségéért. vívott és a 
béke ügyének győzd, 
máért vív.

Kuo Mo.zso 1892. 
ben született a kínai 
Locsan városban.. Ja. 
pánban orvosi egye. 
femre járt. Mindig 
együtt haladt a nép. 
pék Késztvetf az 1925 
~1927.es kínai fórra, 

dalomban. Amikor a 
kínai nép szembe, 
szállt a japán bifor, 
lókkal, Kuo Mo.zso 
arra buzdította a ki. 
nai hazafiakat, hogy 
számoljanak le az el. 
fenséggel; harcolja, 
nak, hogy a haza
megszabaduljon a bi. 
torlók tói,

A népi forradalom 
győzelmével különö­

sen kibonjakozoft Kuo 
Mo.zso tehetsége. — 
Hatalmas társadalmi 
és politikai munkát 
végez, ö az elnöke a 
Kínai Népi Béke vé­
delmi és az Amerikai 
Agresszió Ellem Harc 
Bizottságának. Egész 
tevékenysége ékes bi. 
zonyítéka annak, 
hogy ez a kiváló em­
ber milyen hatalmas 
odaadással szolgálja 
népét, a béke és a ha. 
ladás ügyét.

Minden erejével, te. 
hetségével szolgálja 
hazáját. 1949.ben a 
Kultúra Irodalom és 
Művészet Dolgozói. 
nak Országos Társa, 
sága elnökévé választ 
ja őt, 1949 októberé­
ben pedig, amikor 
megalakul Kína népi 
kormánya a Közpon­
ti Népi kormány tag. 
jának is megválaszt, 
jak. Kon Mo.zso mi. 
niszterelnökhelyettes 
a Kultúr, és Művelő 
désügyi Bizottság és 
a. Kínai Tudomány, 
egyetem elnöke.

Kon Mo.zso régi

baráfja a szovjet nép­
nek. Mindig követke. 
zetesen sikraszáll „
Szovjetunió és a Ki. .4 A 6
na közötti barátság szuru lén
és testvéri együttmii szedi a csködés elmélyítéséért, gOZÍk a
1945.ben látogatást \ o]( vele 

társ úgytett a Szovjetunióban,
majd megírta ,,ötven ga lommal
nap a Szovjetunió. tol a gép
ban" című könyvét. termeléseKuo Mo.zso 1951 készíteni

nagyobb kitüntetést 
a Nemzetközi Sztálin 
békedijat. Ez a ki tűn. 
tetés szoros kapcsolat 
to( teremt Kuo Mo. 
zso neve és korunk 
nagy mozgalma, a 
békemozgalom kö­
zölt.

Kuo Mo.zso már két 
esetben járt Magyar, 
országon és minden 
alkalommal nagy 
örömmel fogadta né. 
púnk a kínai nép 
"agy fiát, a bókevi 
lágmozgaiom kiváló 
harcosát. Ez alkalom, 
mai is nagy szeretet- 
(el várjuk a Béke. 
4 hágtanács június 
15.i ülésére.

Hazánk várja a Báke-Világlanács tagjait
Elindult Budapestre a Béke-Világtanács ülésszakán 

résztvevő kínai küldöttség nyolc tagja
Kedden repülőgépen a követ­

kező nyolc kínai küldött indult 
Budapestre, hoigiy részt vegyen a

flz olasz szenátusi választások végeredménye
Róma (MTI).
Mint az „ANSA” jelenti, az 

olasz belügyminisztérium szóvi­
vője Scelba belügyminiszter kö­
vetkező közleményét továbbította 
a sajtéhoz:

A belügyminisztérium birtoká­
ban levő adatok alapján a szená­
tus 237 helye közül a kormány­
koalíció pártjai 125 hellyel ab­
szolút többséget, szereztek, ame­
lyek közül Ilii a keresztény de­
mokrata pártnak jutott. (Mint is­
meretes, a szenátusi választáso­
kon nincs többségi prémium-)

A többi szenátor! hely a kö­
vetkezőképpen oszlik meg; Olasz 
Kommunista Bárt 54, szocialista 
párt 28, kommunista és szocialista 
párt. közös listája 4, nemzeti de­
mokrata szövetség í, monarchis­
ts párt lö, olasz szociális moz­
galom (újfasiszta part) 9.

Az „ALT'- jelentése az olasz 
belügyminiiztérium közzétett 
adatai alapján közli a szenátusi 
választásokon leadott szavazatok 
megoszlását. Ezek szerint a kor­
mánykoalíció összesen 12 millió

190.158 szavazatot kapot-t. (50.2 
százalék). Ebből keresztény de­
mokraták 9,894.754 szavazat 40.7 
százalék, szociáldemokraták 988 
ezer 778 szavazat, 4.1 százalék, 
köztársasági párt 225,011 szava­
zat. 0.9 százalék, liberális párt 
720.098 szavazat 3 százalék, egyéb 
kisebb kormánytámogató pártok 
300.317 szavazat, 1-5 százalék.

A demokratikus pártok 8,850-841 
szavazatot kaptak (30.5 százalék). 
Ebből az Olasz Kommunista Párt 
•> millió 80.113 szavazat (20.9 szá­
zalék), olasz szocialista pá-t 
2,929-900 szavazat (12.1 százalék), 
kommunista, szocialista Közös 
lista 418.940 szavazat (1.7 száza­
lék), nemzeti demokrata szó vét­
ség 197.482 szavazat 0.8 százalék), 
népi egységmozgalom 230.370 
szavazat (1 százalék).

A monai'chlsta párt egymillió 
734-275 szavazatot kapott, (7.1 szá. 
zalék).

Az olasz szociális mozgalom 
(újfasiszta párt) 1,482.101-t. (0,1
százalék). Egyéb pártok: 30.171 
szavazatot (0.1 százalék).

Az clasz kormánykoalició nem kap többségi prémiumot
Nyugati hírügynökségek je­

lentése szerint az olasz kormány­
koalíció a képviselőházi válasz­
tásokon nem kapta meg az 50 
százalék plusz egy szavazató»

többséget, amely feljogosította 
volna az új választási törvényben 
előirt 85 mandátumom többségi 
prémiumra.

D koreai-kínai fegyverszüneti
A teljes küldöttségek június 

10-én ismét zártülést tartottak és 
elhatározták, hogy július 11-től 
kezdve elnapolják üléseiket egé­
szen addig, amíg újból szüksé­
gessé nem válik a teljes küldött-

közleménye
’«égek üléseinek folytatása. A ve­
zérkari tisztek ez alatt tovább 
folytatják tanácskozásaikat- 

A teljes küldöttségek június 
10-i ülése alán a vezérkari -isz- 
tek zárt ülést tartottak.

Hz ENSz főtitkára a koreai eseményekről
Az ,.AFP" jelentése szerint Uag 

Hammarskjöid, az ENSz főtit­
kára, — aki kedden Stockholm­
ból Ncwyorkba érkezett, — ki­
jelentette a sajtó képviselőinek: 
„Nem is tudom megmondani 
önöknek, mennyire boldoagá

ti

tesznek a legutóbbi koreai ese­
mények. Jelentős lépés történt 
előre, de még sok tennivaló ma­
rad az elkövetkező hetekben és 
hónapokban. Ami történt, az 
nagyszerű és bátorító a jövőre 
nézve.”

A RosenbBrg-iiázaspár ügyvédei 
Hiaiib folyamodványt nyújtónak be 

a Legfelső Bírósághoz
,A „Reuter” washingtoni jelen­

tése szerint & Rosenberg-házas- 
par ügyvédei kedden folyamod­
ványt nyújtottak be az Egyesült 
Államok Legfelső Bíróságához és 
kérik, hogy a bíróság vizsgálja 
leiül május 25.i harmadik elutá 
sító határozatát- 

Az ártatlanul halálraítélt, há­
zaspár ügyvédei rámutatnak, 
bogy a szövetségi bűnügyi ! ato- 
sagok „erkölcstelen és gyalázatos 
eljarassa! mocskolták De magú 
kai és a vádhatóságok egész sor 
erőszakos cse tkményt követtek 
el ebben az ügyben."

Hazaérkezett a Szovjetunióban 
járt felsőoktatási küldöttség

; Audios Erzsébet, a felsőokta­
tási miniszter első helyettese ve­
zetésével a szovjet felsőoktatás 
tanulmányozására a Szovjetunió­
ban járt küldöttség szerdán reg­
gel hazaérkezett.

A fogadásnál megjelent Erdei- 
, llz íroor, felsőoktatási minisz­ter.

Béke-Világtan ács június" 15-én
megnyíló ülésszakán:

Kuo Mo.zso, a Béke-Világfa- 
úács alelnöke, Mao-Tun, a Béke- 
Világtanács irodájának tagja, 
Caj . Ting-kaj, Lin AHng-ji, Vü 
Jao-cung és Iiuo-fang, a Béke- 
Világtanács tagjai, valamint Lili 
Kuan-ji, Ilszu Pao-csu külön 
meghívott küldöttek.

További nyolc kínai küldött, 
aki már ezidőszerint is külföldön 
tartózkodik, ugyancsak részt vesz 
a Béke-Világtanács budapesti 
ülésszakán. Ezek: Li Toe-csuan, 
Lmi Siao és Li Ji-meng, a Béke- 
Világtanács tagjai, Ulan (mon­
gol), Csezsennamu (tibeti), Lah 
Sida (tatár), valamint Csen Sen. 
ju és Csen 1 ing-nun külön meg­
hívott küldöttek-

Robeson hangját nem tudja elnőmüani 
az amerikai iiangiemezvállalatok ' " ;

Az amerikai kormány nyoma 
I sóra az amerikai nagy hanglc- 
! mezvállalatok felbontották Paul 
I Robcsonnalt a világszerte ismert 
békeharcossal kötött, szerződései, 
ket és elzárkóztak újabb szerző­
dések kötése elöl. Ezenfelül a 
nagy néger énekes hanglemezei­
nek árusítását is beszüntették — 
írja a. „The Worker" című new- 
yorki haladó lap.

Az amerikai dolgozók körében 
azonban olyan népszerűek Robe­
son dalai, hogy előfizetéssel biz­
tosították maguknak azokat a Ro_ 
beson-lemezeke.t, amelyek készité- 
sére egy külön erre a célra ala­
kult társaság vállalkozott. Ez a 
társaság ,.Robeson énekei" cím. 
mej már ki is bocsátotta az első 
öl. számból álló hanglemezsoroza­
tot.

Bidauíí megtartotta bemutatkozó beszédét 
a francia nemzetgyűlésben

Az „AFP" jelenti, hogv a fran­
cia, nemzetgyűlés Bídauli pro­
grambeszéd ének meghallgatása

után 11.05 órakor félbeszakította 
ülését és a vita folytatását 15 
órára tűzte ki.

A szepesi Uj Elet tsz-t az eső sem 
tudta megállítani a munkában

Churchill nyilatkozata 
az alsóházban Koreáról

Sajtójelenté® szerint Churchill 
angol miniszterelnök június 9-én 
több kérdésre válaszolva hivata­
los nyilatkozatot tett az alsóház- 
ha.n a koreai helyzetről. Nyilat­
kozata az első angol Kommentár 
a Panmindzsonbun június 8-án 
a hadifoglyok hazai elépítéséről 
aláírt egyezményhez.

Churchill ezt mondotta: „Meg­
győződésünk, hoey a most elért 
egyezmény biztosítja, hogy 
egyetlen hadifoglyot sem fognak 
erőszakosan hazatelepíteni.''

Churchill kijelentette: „Semmi 
sem akadályozhatja már a fegy­
verszünet megkötését — kivéve a 
szükséges adminisztratív egyez­
ményeket, amelyeket remélem, 
hogy hamarosan megköthetnek."

A szepesi Uj Elet tsz-ben a múlt 
lie ti esőzések sem állították meg 
a. munkát- Növényápolást nem 
lehetett végezni, ezért, olyan mun­
kát kerestek, amit az cső sem 
hátráltatott. A Ságvári-brigád egy 
43ü köbméter befogadóképességű 
silógödröt ásott ki és meg tapasz­
tott kívül-belül egy 15 méter 
hosszú lóistállót. Június 5-re ez­
zé] el is készültek. A Vörös Csil­
lag-brigád nem volt ilyen élei-

mcs. Csak akkor ébredtek fel az 
cső okozta szundikálásból, ami­
kor a Ságvári-brigád mar belc- 
jezte -a munkál. Akkor aztán ők 
is hozzáfogtak a 12Ó köbméteres 
si logo dór kitakarításához is egy 

méteres istálló íneg'a- 
p asz tusához. — Máskor ha
eső lesz, hamarabb talál­
jon magának munkál a Vörös 
Csillag brigád is, — ezt irta lxa- 
posvari Janos, a tsz levelezője.

Vizsgáznak a jövő tanárai
A Kossuth Lajos Tudomány­

egyetemen ezekben a napokban 
folyik a nagy küzdelem a jó vizs­
gaeredményekért, a félévi ered­
mények túlszárnyalásáért. A böl­
csészkar történelem szak 1. éves 
hallgatói megállják helyüket 
Már az első beszámolókon kitűnt 
hogy mire képes az igazi elvtár­
si segítség, a közösség támoga­
tása a gyengébb haUstaiúV ívj-e.

á két szakérettségis hallgató: 
Roruzs Laszlóné és N'agv József 

, t érdemjeggyel is javította osz­
tályzatát orosz nyélből évfolyam, 
larsmk elvtársi segítsége, révén- 
tegnap Barkó László. Lenvvés 
, 'la- Uazdag István, Konstantin 
Jozset, Komadi Endre jeles ered­
ménnyel tették le vizsgájukat a 
marxizmusból.

Mnieslyál; János,

gyűrűt, 
teljesíteni! 
megy ie f 
készárugy] 
a taggyűlj 
meg keli 
dolkodi-k
határozást
munkáját

Műszak] 
tőhöz mej 
lyogva, ca 
a választ;] 
számolás ] 
ja: 220. S 
te. vállalás 
bet adoti I 
,ía a gépej 
társának. I 
majd kifej 
cán i.- jzoI 
hetne még 
bő] .

Éjjeli j
váltótársa ] 
gondolkozj 
fogja a cl 
a köszörüli 
befogó pol

fi hón
Tar isivM
A konya] 

1520 hol dl 
rizs mai- s]
árasztottál* 
a gátakba™ 
zasztotta (í 
mert vertei 
a viz a ,\,J 
csatornán 1 
es 70 centi!

rge kJ
ik t ti ki

Hajlított I 
üzemrész- J 
rémben scii 
dolgozok 
asszony. 
n ek, fel. Ti 
áttör a mii 
zük egy |iif 
a fürge 
válnak 
na és vajsl 
haíogasok. I 
gondosan ij 

Itt doigJ 
ifjúmunkás] 
re hagyja 
kezetfoguu] 
nositundó
den, megl I 
kérdésekre f 

— Négyl 
üzemben, ll 
ben. Voltai! 
ben is. de

ezt a

S ahogy _ 
eseményekül 
elevenedik
tokban. Az 
számára md 
ban. A Üli 
meny. Küzdi 
menyekért, 
zfteg, gyöni 
ben, aniikoj
menyeként i 
taggyűlés ml 
l>en — mell 
tagságra, s] 
bare a. niuj 
b/ öthetes



»»TOK

Fjet nép. 
Ttövetke. 
|szá!l n 

a Ki.
ií' rátsáfi 
rüthnii,

■Réséért, 
lugatást 
Ynióban, 
j ..Ötven 
jjetunió.
Fyvét.

1951. 
j á leg. 
Intetésf 
Tífálin.
kitiin. 

Ipcsola, 
o 5lo. 
korunk 
ma, a 

ko.

nár két 
fa gyár. 
|ninden 

nagy 
|ta né. 
il nép 

P>éke\!
kiváló

Ikalom.
peretet-

Réke.
I június

lkán

Jiildütt,
■földön 
izlvesz 

I pesti
lesuan, 
1 Beke­
ll mon. 

I.ah 
Sen. 
mcg-

m

lel az I ami. 
■ bele­
in ők 
■teres

h ít 
ka.! j; - 
I örós

l\a-

JUMUS u. GstrtüETöjC

A BEKE-VILÁGTANÁCS ÜLÉSÉNEK SIKERÉÉRT

HARCBAN A NAPI EZER CSAPÁGYÉRT
kgy munkanap a G oly őse s a p ágygy árban

A k. 67-es gyorsíoi'dulatú kö­
szörű lényes szikraesot ontva 
szedi a csapágy felületét, lói do], 
yozjk a gép, egész délután nem 
v°lt vele Inba. Cxiye László clv- 
iárs úgy figyeli, olyan feszült iz­
galommal, mintha legalább is cl. 
tol a géptől függne az egész gyár 
termelése. Igaz, ha nem tudja el­
készíteni a 333 külső és belső 
gyűrűt, a szerelők sem tudják 
teljesíteni vállalásukat, és nem 
megy le a napi ezer darabos 
keszárugyártás. Márpedig, .amit 
a taggyűlésen elhatároztak, azt 
meg keli valósítani — Így gon­
dolkodik Csige elvtárs és az el­
határozásnak megfelelően végzi 
munkáját.

Műszak ulán rögtön a műveze­
tőhöz megy: Meg van? — Moso­
lyogva, csillogó szemmel fogadja 
a választ: 312 darab. Gyors fej­
számolás és a százalékot is tud­
ja: 220. Sikerült tehát, teljesítet­
te vállalását, sől ff darabbal töb­
be! adott. Gondosan megvizsgál­
ja a gépel, mielőtt átadná váltó­
társának. Szűcs Sándoraénak, 
majd kifelé indul. De még az ut­
cán is azon gondolkozik, hogy le­
hetne még többet kihozni a 'gép­
ből . ..

hj/eh műszak. Csigc elvtárs. 
váltótársa Szűcs Sándnrné el­
gondolkozva figyeli a gépet. Be­
fogja a csapágy-gyűrűi. ráereszti 
a köszörűre, majd visszahúzza a 
befogó pofát és újról kezdi az

egészet, egy másik gyűrűvel. 
Egyszerű munka ez, nincs bo- 
i.yolult gyártási folyamat. Dön­
tős. kiszámított, másodpercekig 
tartó részlogúsQkat végez ez 
együtt néhány perc. Hol lehetne 
hat rövidíteni akkor a másod­
perceket? Összeülnek Németi i 
László művezető efviárssal, meg­
beszélik mit tehetnének.

Ks reggel 7 órakor büszkén új­
ságolja Németh elvtárs Csizik 
elvlárgnak, az üzem párftitkárá- 
nak:

— Szűcs Sándorné megdöntöt­
te az eddigi normát. 15U csap­
ágyat köszörült egy éjjel. 4 és 
félszeresét termelte annak, amit 
januárban egész hónap alatt a 
gyár!

ügy óra múlva az egész üzem­
ben tucjják a nagy hírt. kérdez­
getik Németh elv társai.

— Hogyan tudlak ilyen ered­
ményt elérni? 0 szerényen vála­
szol:

— Nincs ebben semmi különös, 
csak akarat kell hozzá, meg jó 
munkaszervezés.

kilenc órakor, vállas után há­
rom órával még bent van a gyár­
ban Németh elvtárs. örökké ‘ de­
rűs arcán nyoma sincs a fáradt­
ságnak. Mit csinál ilyenkor?

— A köszörűket és az anyagot 
szerzem be a műszaknak, — 
mondja a legtermészetesebb han. 
gon. Ennek a határtalan oda­
adásnak az eredménye, hogy a 
szerdára virradó éjjel is 1-14 szá­
zalékot teljesített a köszörűsnní- 
hetv!

Hétlön a golyóscsapágygyá- 
nak csatlakoztak a Ruhagyár 
kihívásához. Azt váltanák, hogy 
ezer darab csapágyat készítenek 
minden nap. Megfeszített, ke- 
mény munkál igénylő feladatra 
vállalkoztak. Olyanra, amelynek 
megvalósításához a gyár minden 
dolgozójának összefogása szük- 
ges. Az eddig eltelt napok ered­
ményeit mutató grafikon görbé­
je egyenesen ível felfelé. Bizo­
nyítja, hogy a gyár munkásai 
mindent elkövetnek adott sza­
vuk teljesítéséért- tízen a héten 
így alakult a termelés: hétfőn 
UHU darab csapágyat, kedden 
1051-et szereitek össze. Kedd es­
te ütéspróbát tartottak és meg 
állapították, hogy a szúró vizsgá­
ba vett négy csapágy — N minő­
ségű- Ez azt jelenti, hogy jóval 
túlszárnyalták már eddig is 
vállalt 20 százalékos N minősé­
get.

Előre a napi ezer csapágy ter­
meléséért.! — ezt olvashatjuk az 
üzemrészekben, az esztergályo 
soknál, a gyakorló üzemben, az 
öntöde falán. Meg tesz! — ezt 
felelte erre Persák elv,társnő. Es 
ebben a válaszban oft van 
üzem valamennyi dolgozójának 
fogadalma: K. Nagy Sándoré, aki 
117 százalékot teljesít. Rónai Sán 
dóré, Valkó Mihálynéé, akik már 
is felül állnak a 100 százalékon 
Ezek a fogadalmak adnak biz 
los, szilárd alapot arra, hogy a 
Golyóscsapágygyár ezután is min­
den nap teljesíti vállalását.

Miért nem javítja 
a vámospércsi

A ,,Néplap" május 38.1 sz,á. 
mában kemény bírálatot gyako. 
«•olt a vámospércsi Dózsa tér. 
melöszövetkezet felé, az oft fo.
!,vu hanyag, nemtörődöm műn. 
káért. A napokban ismét felke­
restük a tsz.t, megnéztük: mit 
tettek a tagok, hogyan igyekez­
tek kijavítani a felvételt ' hiba. 
kaf, megjavítani a növényápo. 
lás munkáját. Azt tapasztaltuk, 
hogy a hibák tömkelegé még 
fenn áll mindig. Rendkívüli 
csoport gyűlést hívtak össze, 
ezen azonban csak beszéltek’ de 
nem sokat cselekedtek. Az igaz, 
hogy a családtagokból már so­
kan dolgoznak — és legelsősor. 
ban, Szabó Gyula fsz elnök elv. 
társnak a felesége dolgozik 
szorgalmasan. A vezetésben is 
van valami javulás, mert az el­
nök elvtárs már nap, mint nap 
hint jár a területen. De vájjon 
mit tettek a többi felvetett liiba 
kijavítása érdekében. Semmit, a 
munkaszervezeteket még min­
dig nem építették ki, még most 
is otf dolgozik mindenki, ahová 
éppen munkába állítja ’ Major 
Gábor brigádvezetó". Azóta is 
előfordul, hogy várni kell Ma.

meg munkáját 
Dózsa tsz?

jorra egy .egy tagnak. De vájjon 
miért? Azért, merj tervszerűi, 
lenül dolgozik. A fsz.ben a terű. 
tetet még mindig nem osztották 
fel egyénekre, sőt a muukacsa. 
patoknak sincs a terület je-rv. 
zőkönyviieg átadva, Jogosan 
kérdezzük, hogyan akarják 
ezek után végre megjavítani a 
munkái a Dóz-á.ban, hogyan 
akarják a növényápolás! mun­
kát mielőbb elvégezni, ha nem 
fogadják meg a tanácsot, nem 
építik ki a szilárd munka,szerve 
zefeket, s nem szilárdítják meg" 
a munkafegyelmet.

Ébredjenek már rá végre a 
Dózsa tsz tagjai és vezetői, bog', 
saját magukat és az egész or. 
szagot károsítják meg, ha nem 
végzik el a munkát határidőre. 
A múlt évben gyenge volt a 
zárszámadás s ha most a ked­
vező időjárást nem használják 
ki, akkor megint nem remélhet 
nek több jövedelmet. Jenes Já­
nos elvtárs, a járási tanács el­
nöke alaposan nézzen körül a 
Dózsa termelőszövetkezetben. 
Segítse a Dózsa tagságát és ve 
zetőségét abban, hogy mielőbb 
kijavítsák olf a hibákat 1

Békebrigádok a növényápolásban

9 konyái állami gazdaság dolgozóinak hősies
Tar latnán l£npip*nni-> /»•#*/• ..»ni-íiAü- ... ,Tar István levelezőnk irta:
A konyái állami gazdaságnak 

152U hold rizsterülete van. A 
rizs mar szépen kikelt, vízzel el­
árasztották. A inuk heti esőzés 
a gátakban a vizet úgy megduz. 
zasztott-a (a szél is közrejátszott, 
mert verte a hullámokat), hogy 
a viz a Nagykort felőli fóöntöző 
csatornán ti méter hosszúságban 
és 70 centiméter mélységben ál-

szakilotta a gátat. Veszélyben 
volt a rizstelep és többezer köb­
méter víz. Cselekedni kellett.

Lévai Józ-sef rizstermelési ag- 
ronóinus példát mutatva a gát­
őröknek a vízbe vetette magát, 
hogy az átszakadt gátat elkösse. 
Példáját, követte Kovács Sándor, 
Béres Gábor. Ugyanezen a na­
pon egy másik helyen is szétsza­
kadt a gát- Hasonló rohammun­

kára volt szükség. Ismét Lévai 
Józs-ef agronómiis járt az élen. 
Vele együtt dicséretre méltó 
munkát végeztek Szabó Imre, 
Peszeki László telepvezető, Pok- 
rúcz Imre árasztó és meg lizen- 
hárman. Hősiesen küzdöttek 
víz ellen, mely egyre jobban öm- j 
főtt- Négy 'és fél órai kemény 
munka ulán elkötötték a gátat. 
Lzen a n-apon körülbelül 20.UU0 
köbméter vizet mentettek meg.

Hajdúhadhaz köz­
ség dolgozói a párt- 
szervezet népnevelői, 
vei együtt lelkesen 
készülnek a Béke.Vi. 
lág'tanács budapesti 
üléséte. A növény, 
ápolás elősegítésére 
élenjáró dolgozó pa. 
raszfokból, dtilőfele. 
lösökböl békebrigádo. 
kát szerveztünk. Ä 
brigád tagjait külön, 
külön megbíztuk agy. 
egy terület ellenőrzé­
sével. Egy brigádtag. 
nak kb 50—60 hold. 
nyi terület jutott. A 
békebrigád tagjai fel. 
keresték azokat, akik

lemaradtak a növény 
ápolással és figyel, 
meztették kötelessé] 
gükre. Ennek a mód. 
szernek az eredménye 
hogy' községünk ha. 
tárában a kukoricát 
már megkapál Iák, a 
burgonya második 
kapálását is nagy- 
vészben elvégezték. A 
napraforgó megka. 
pálva, a cukorrépa 
kiegyelve.

A népnevelők az 
aratás cséplés jó vég. 
rehajlásáért úgy har 
colnak, hogy már 
most lelkesen bekap, 
csolódrak az élőké

szítő munkába. Kul. 
turbrigádok köszöntik 
majd a gabonaibe. 
gyűjtésben élenjáró­
kat, vagy a népneve­
lők felkeresik azokat, 
akik nem tennének 
eleget már a cséplő­
géptől a. beadási kö. 
télésségüknek. A párt. 
szervezetek a nép, 
nevelők azért harcol] 
nak, hogy a. minisz­
tertanács hafároza. 
tában megjelölt ha. 
táridő előtt. 5 nappai 
községünk befejez­
hesse a gabona csáp. 
lését.

Bartha Miklós 
párttitkár

Szatmári Margit nagy útra készül
Hajlított Bútorgyár, fényező 

üzemrész- A tágas, világos te­
remben serény munka, folyik. A 
dolgozók többsége fiatal lúuv és 
asszony. Tréfálkoznak, énekel­
nek, íel-íelcsilingelő nevetésük 
áttör a »tunika zaján — de ke­
zük egy pillanatra sem pihen. S 
a fürge kezek alatt egymásután 
válnak tükörfényessé a kávébar­
na és vajszin-sárga székek, ru­
hafogasok. Nagy figyelemmel, 
gondosun végzik ezt a munkát,

Hl dolgozik Szatmári Margit 
ifjúmunkáslány. Csak annyi idő­
re hagyja abba a munkát, amíg 
kezetíogtmk. Azlán ismét a csi­
nosítandó szék fölé hajol- Rövi­
den, megfontoltan válaszol a 
kérdésekre,

— Négy éve dolgozom az 
üzemben. Itt kezdtem a fényező­
ben. Voltam már más üzemrész­
ben is. de

ezt a munkái szerelem 
legjobban

S ahogy beszél, négy hosszú év 
eseményekben gazdag története 
le\ enedik meg a rövid monda­

tokban- Az első lépések az akkor 
szamara még ismeretlen munká- 

.• százalékos teljesít­
mény. Küzdelem a nagyobb ered. 
menyekért. Egy örökké emléke­
zetes, gyönyörű tavaszi nap 1930- 

.< nimkor jó munkája ered- 
munyekent tagjelölt lett. Egy 
taggyűlés még ugyanabba» azév- 
,)cn méltónak találták a púrt- 
jSgsagra. S ezután még nagyobb 
,arc„ * munkában, a tanulásban. 

7 °thet'to UlSZ-iskol« tanulás­

sá! töltött napjai, aztán az első 
DISZ politikai köri szeminárium, 
amikor még kissé zivartan állta 
hallgatók elé. Élete e'sö újítása 
A nagy pillanat, amikor mégha. 
tollún ve|te ,tt a sztahanovista 
oklevelet. Májits 17, amikor éle­
tében először szavazóit -- a sza- 
vazólappal cs 1 ló százalékos 61« 
iag telj esi (mén nyel a békére, mun­
kára. a jólétre és a felemelkedés­
re. Legutóbb pedig a könnyűipari 
minisztériumtól kapott kitüntetés 
boldog tulajdonosa: „Kiváló dol­
gozó" tett-

Az apró mondatok Szatmári 
Margit legszebb tulajdonságá­
ról beszélnek. Arról a tulajdon­
ságról, ami oly jellemző ma már 
a. mi felszabadult fiatalságunk­
ra: soha nincs megelégedve el­
ért. eredményeivel, mind többet 
és többet a,kar tenni nagyszerű 
jövőnk érdekében. Szatmári Mar. 
git sem pihen, most azért küzd, 
hogy a Világifjúsági Találkozó 
sikeréhez, az ő munkaeredménye 
is méltóképpen járuljon hozzá.

— A VIT tiszteletére ismét fel. 
ajánlást teltem. Vállaltam, hogy 
teljesítményem átlagát 4 száza­
lékkal emelem, a minőséget US 
százalékra fokozom, munkamód­
szeremet és tapasztalatomat át­
adom Borsos Mi'hálynénak, aki 
most került ide a tényezőbe.

A májust 14U százalékos állag­
teljesítménnyel zárja le. Erre 
vállalta a 4 százalékos állag- 
emelést, Eddigi munkája azt 

i mutatja, hogy — mint mindig —

most is állja a szavát. Június el 
sején lül. másodlkán 1129, har- 
nuidikán 145, negyedikén 153 szá­
zalékot ért el, A minőség terén 
is javulás mutatkozik.

Borsos Mihályiig is 
egyre többször teljesít 

100 százalékon leiül
a segítség eredményeképpen.

— •■. Ha pedig elől* telj esi- 
tem á vállalásomat, mint augusz­
tus újabb felajánlást veszek, -- 
egyenesedik fel hirtelen. Hátrasi. 
mitju egyik rakoncáttankodó 
fürtjét. Kezén karikagyűrű csil­
log. „Mikor tesz az esküvő?" •- 
tesszük fel hirtelen a kérdést. 
Kissé elpirul, amikor válaszol:

— Vőlegényem katona. De nem 
igen várjuk meg, amíg leszerel, 
hanem megtartjuk az esküvőt.

Most n,ár a terveiről beszélge­
tünk- Hálószobabútort akar ven­
ni. Ruha, cipő, fehérnemű van 
bőven — telik a fizetéséből rá. 
A hálószobabúfojTa meg össze­
gyűjti a pénzt. Aztán elmondja, 
hogy ha férjhez megy, akkor is 
az üzemben akar dolgozni — itt 
a fényezőben, jelvényes sztaha­
novista akar tenni.

— ... ludja elvtárs mit szeret­
nék most legjobban ? •.. Részt- 
ven.ni a VIT-esi! — mondja ki 
hirtelen azt, ami ezekben a na­
pokban minden fiatal titkos vá­
gya-

— Nyalka Tibor, —■

DISZ FIATALOK

.4 nádudvari gépállomás ifi 
szerelői és a kubai Mélyfúró Vál. 

I hí lat DISZ fiataljai lő—15 [öböl 
lálló önkéntes növényápoló bri­
gádot szerveztek. A fiatalok mim. 

I kaidejük után és vasárnaponként, 
rendszeres segítséget nyújtanak a 
tszcs.knek a növényápolásban.

: Nádudvaron ?, Kábán I önkéntes 
larató-cséplö brigádot is alakiloi- 
I tak.

★
Az álmosdi és bagaméri tszcs-k 

fiataljai a VIT tiszteletére vállal,
I iák, hogy június 30-ra elvégzik a 
Ipótbeporzást és a kukorica har­
madik kapálását. Az álmosdi le- 
í'üloti DISZ szervezet tagjai vál­
lalták, hogy a cukorrépa máso­
dik kapálását június 15-re befe­
jezik.

A debreceni járásban eddig 
termelőszövetkezeti csoport 1MSZ. 
fiataljai csatlakoztak a nylrdbrd-

Ä VIT SIKERÉÉRT

nyi Lenin tsz fiataljainak a 
méltó előkészítésére tett feth 
sóhoz.

VIT

A nagyrábéi gépállomás fiatal 
trakf oristái és arató-gépkezelői 
vállalták, hogy kaszálógéppe| ülj 
hold helyett 80 holdat, aratógép­
pel pedig 150 hold helyett 200 
holdat aratnak le. Ezenkívül a 
br i gá dsz á 11 á s ok o n megszervezi k 
az újságolvasást és ebbe bevonják 
a tanyai fiatalokat is-

*
.4 bihartordai fiatalok ifi csép­

lőbrigádja versenyre hívta a be. 
rcilyóiíjfalusi járás valamennyi 
ifi cséplőbrigádját a napi 200 
mázsás cséplési eredmény éteré 
séért.

Abránv Károly, a berettyóúj- 
falusi állami gazdaság fejőgulyá­
sa a VIT tiszteletére vállalta, 
hogy a teheinenkénti tejhozamo: 
1-5 literrel emeli.

, Önkényes mnnkaltely elhagyásér! 6 hónapi 
lavtln-nevelií munka és 15 százalékns lércsnkkentés
Koroknál István, a balmazújvá­

rosi gépállomás traktorosa lava. 
szí tervét nem teljesítette, mert 

■épét szándékosan elhanyagolta, 
a két műszakban való részvételt 
többször megtagadta, traktorát 
őrizetlenül hagyta a határban. — 
Május 15-én önkényesen otthagy­
ta a gépállomást és csak az 
ügyészség felszólítására tért oda 
vissza.

Koroknál István traktoros visz. 
szaélt a gépállomás vezetőségé­

nek bizalmával, amely gondosko­
dott iskoláztatásáról ts.

Koroknál ügyét a bíróság 8, bal. 
mazújvárosi fanácsháza nagytér 
mében tárgyalta június 8-án, ahol 
jelen volt több gépállomiási dol­
gozó. Hat hónapi javító.nevelő 
munkára kötelezték 15 százalékos 
bél-csökkentés mellett. Ha azon. 
ban a büntetés ideje alatt újabb 
fegyelmezetlenséget követ el. ak­
kor a bíróság börtönbüntetésre 
változtatja át a jelenlegi Ítéletet.

NF"
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Heten egy személygépkocsiban
Szerdára virradó éjszaka 1 és 

2 óra között egy jelzete Skoda 
gyártmányú személykocsi ha­
ladt — vagy legalább is próbált 
haladni — az Arany Bikától a 
Nagyáillomás [elé. A kocsi mo­
torja prüszkölt, rányatódzott, 
ide-oda kanyargott az úton- Va­
lami olyasjele hangot adott, 
mintha egy túlterhelt teherko­
csi haladna a lejtőn felfelé. 
Amint közelebb ért hozzám, 
rögtön láttam, hogy a bal hát­
só kereke defektes, de ez úgy. 
látszik nem zavarta a benne 
időket, mert a kocsi ha zöiyög- 
ve is, de tovább haladt. A Szc- 
chenyi-utcánál, pont az iítkc- 
resztezcsben a kocsi egyet nyö­
gött, egyef rándult cs megállt. 
Utasai kezdtek kiszállni, ligy, 
kettő-., öt, hat, hót! De hiszen 
ez négyszemélyes kocsi. Nem 
akartam hinni a szememnek, 
közelebb mentem. A kocsi felig 
a keresztezésben áll, az elejével 
teljesen eltakarta a gyalogjáról 
(szabálytalanul) kivilágított 
hátsó rendszámtáblája már 8— 
10 lépésről jól olvasható: AA 
818. Mire odaértem, már a kü­
lönösen jókedvű társaság buz­
gón szerelte a hibás kereket. Az

egyik fölötte emelkedett hangu­
latú utas mindenáron a Simon- 
ffy-ulca felől jövő motorkerék­
páros elé akarta gurítani a le­
szerelt kereket (életveszélyes 
tréfa lett volna), az egyik ke- 
vésbbé jókedvű utas megfogta 
a kezét, mire a kerék nagy cső. 
römpölóssel az aszfaltra esett.

Közben kicserélték a kereket, 
megkezdődött a beszállás. Én 
újra elkezdtem számolni: egy, 
kettő... öt, hat, hét. Mind a 
hét beült■ De úgylátszik az el­
rendezésbe most valami hiba 
csúszott, mert az ajtót seho­
gyan sem tudták becsukni. Ad­
dig fészkelődtek, míg az egyik 
utas kibillent a kocsiból. A 
bentülők becsukták az ajtót és 
a kocsi küszködve ugyan a túl­
terheléssel, touább haladt a 
Nagyállomás felé.

Eddig tart ez a kis éjszakai 
történet. Kíváncsiak vagyunk a 
rendőrkapitányság véleményé­
re. Az utasokéra kevésbbé, mert 
kereken meymondjuk, hogy 
akik a nép vagyonára így vi­
gyáznak, azok nem autót, ha­
nem büntetést érdemelnek.

Paliás Imre-

Napraforgói vagy repcéi vetettek 
a nagyhegyes! Ötéves Terv tszcs tagjai?

Nagyhegyes, a megye új 
községe. Határában van az 
Uj Elet és az Ötéves Terv 
te rímel őszövetkezeti csoport 
földje. Az Uj Elet tszcs föld­
je. Az Uj Elet tszcs íöldtáb- 
láit arról lehel megismerni, 
hogy ott mindig szorgoskodó 
emberek dolgoznak. Nem 
mondható el ugyanez az Öt­
éves Terv tszcs-ről, amelynek 
földjét valósággal elárasztot­
ta a gyom. A naipraíorgótáib- 
lát nézve bárki felteheti a 
kérdést: napraforgót, vagy
repcét ve lettek-e a földbe? 
Olyan szépen sárgállik a rep­
cétől a tábla, hogy a napra­
forgó csak szerényen húzódik 
meg a bokrosodé repcék ár­
nyékában.

Kedden reggel növényápo­
lásra kedvező idő volt Nagy­
hegyesein is. Az Uj Elet tszcs- 
nek 82 tagja van. Ezen a na­
pon több, mint 100 munkás­
kéz dolgozott', ötvennégyen 
— ezeknek egy része család­
tagként. bevont, asszony volt 
—■ a cukorrépát egyelték, má­
sok a kukoricaföldön házal­
tak, többen pedig a hétfőn 
megforgatott szénát rakták 
boglyába. Délelőtt 11 óra táj­
ban hirtelen eső kerekedett, 
percek múlva kövér cscppek- 
ben hullt ,a földre, valósággal 
kiverte az embereket a táblá­
ból- Az Uj Elet tagsága a 
lombba borult útszéli fák alatt 
húzódott meg. Ott várta meg, 
míg eláll az eső, aztán ismét 
a dologhoz láttak, vidáman, 
jókedvűen. Szorgos munkájuk 
nyomán kedd estére befejez­
lek a kukorica házalását, 
csaknem végeztek a cukorré­
pa egyel,ésével. Harmincnégy 
hold napraforgó táblájuk pe­
dig kicgyelve, jól megkapálva 
gyommentes soraival szép 
látvány a szemnek.

Az eső ellenben megijesztet­
te az Ötéves Terv tagjait is. 
Úgy annyira, hogy azok ijed­
tükben egész hazáig szalad­
tak. Nem is mentek ki ked­
den a földre, azt mondták a

csoporttagok: esett az eső, 
várni kell holnapig, amíg 
szikkad a föld. Nem újszerű 
megihatározás ez a „munka- 
kedvre” az Ötéves Terv tszcs- 
nél. Még az esős napok be­
állta előtt i.s inkább az irodá­
ban ültek, tereferéltek a ta­
gok és azt mondogatták: „Na­
posabb időt kell várni”. Ami­
kor úgy gondolták, no most 
csakugyan itt a jó idő, dol­
gozni is kellene, akkor meg 
a kukorica házalása helyett a 
gyapotot boronálták, a cukor­
répa sa.raibolása helyett, pedig 
mindenki háztáji gazdaságá­
ban munkálkodott- Hétfőn, 
amikor már igen körmükre 
égett a növényápolás munká­
ja, a csoport hozzáfogott és 
bandában dinnyeültetést vég­
zett. Nem csoda, hogy ilyen 
munkaszervezés melleit 7U 
hold kukoricájuk és 110 hold 
napraforgójuk föld,tábláján a 
gyom az úr: mégcsak meg 
sem sarabolták ezeket a nö­
vényeket. TI holdon van cu­
korrépa — s az is gyomosan 
várta szerda reggel, hogy ta­
lán végre megkapja az első 
kapálást.

Amíg az Uj Élet tszcs-nél 
egyénekre is felosztották a 
területet és kora reggelenként 
mindenki igyekszik a számá­
ra kijelölt föld táblára, addig 
az ötéves Terv tszcs-nél nem 
osztották fel a területet egyé­
nekre — szervezetlenül, sok­
szor bandában folyt a munka. 
Pásti Istvánt a csoport regi 
elnökét a napomban leváltották: 
új elnököt kapott a csoport 
és most a tagokon a sor: ta­
nuljanak az Uj Elet tagjaitól, 
vegyenek példát az élenjá­
rókról, sürgősen fogjanak 
hozzá a növényápolási mun­
kához. Az idő pénz — és ,ez a 
mondás különösen áll most El 
csoporttá,gokra. Ha jól ki­
használják a hátralevő időt, 
minden nappal gazdagabb ter­
mésüket segítik elő, ez pedig 
azt jelenti, hogy a zárszám. 
adáskor több jut a munkaegy-' 
ségre.

PARTH1REK
MEGYEI PÁRTBIZOTTSÁG 

KÖZLEMÉNYEI:
Pártnapok a megyében
Megyénk pártszervezeteiben a hét fo­

lyamán pärtnapokat tartanak, ame­
lyeken a Beke-Viiágíanács budapesti 
ülésének jelentősegével foglalkoznak.

A megyei pártbizottság a következő 
helyekre küld előadókat :

Debreceni járás: Hajdúböszörmény 
Vörös Csillag tsz: Ivanov Anna, Hajdú, 
szoboszlo AMC: Trázsj László. Nyir- 
adony: területi stozicski Ferencné. 
Balmazújváros területi: Jenes János. 
Hajdúhadház AMC: Farkas Zsigmond 
Hajdúsámson ÁMG: Varga Ernő Vá. 
mospercs: Kolozsvári Lajos,

Derecskéi járás: Sáránd területi: 
Török istvánne, Hajdúszovát; uj Ke­
nyér tsz: Csuka Irma.

Polgári járás: Polgár területi: Cyö. 
ri Gáspár, Egyek területi: Esenszki 
Bertalan. "Tiszacsegc területi: Májkut 
Tibor, Görbeháza Ságvárj tsz: Baráth 
István.

Berettyóújfalui járás: Berettyó,
szentmárton területi: Farkas Sándor 
Berettyóújfalu ÁG: Mosoni Nándor, 
Darvas ÁG: Takács József, zsáka AMG 
juhász Gyula.

Püspökladányi járás: Kaba; Csendes 
Jánosné Nádudvar Sztálin tsz: Szabó 
Imre. Püspökladány ÁMG: Horváth 
Sándor.

Biharkei'esztesi járás: Komádi ÁG: 
Tamás László, Nagykwcki: Lakatos 
Béla

Nagylétai Járás: Hosszúpályi Petőfi 
tsz: Eke Zoltán, Nagylétai ÁMG: 
Maradi Tivadar

Megyei előadót küldünk még: Téglás 
iparm.: Stozicski Ferenc Józsa
gépgyár építkezés: Angyal László.

VÁROSI PÁRTBIZOTTSÁG 
KÖZLEMÉNYEI:

Pénteken délután E órakor faliújság 
felelősök részére értekezlet lesz Hu­
nyadi u. 3. szám alatt

"hi're’k
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­

hőzet, kevesebb helyen záporesö. ziva­
tar. Mérsékelt szél. A meleg kiscé to 
vább mérséklődik.

MA DÉLUTÁN 4-től 6 óráig a váro­
si tanács'házán Tar István vároei ta­
nácstag fogadóórát tart.

A MAGYAR-SZOVJET TÁRSASÁG 
MÁV forgalmi szervezete szombaton 
eete lél 8-kor vidám vasutas estet 
rendez az Építők kultúrhelyidegében 
(Koesubh u. 1.)

AZ ,,AFP1‘ jelenti hogy a kedden 
este Rómába érkezett Ridgwa> tá­
bornokot De Gasp évi olasz miniszter, 
elnök fogadta. Ezt megelőzően 
Ridigway Paociardi h ad úgy m i n it? z 1 ér­
rel tárgyalt.

HENRI NAVARRA tábornok, az új 
indokínai francia főparancsnok kedden 
megérkezett Hanoiba, hoJg> átvegye 
főparancsnokságot.

SZOMBATON FŐVÁROSI MŰVÉSZEK 
SZEREPELNEK A LOKOMOTÍV 

SPORTCSARNOKÁBAN
A D. Lokomotív Sportkör sport- 

csarnokában szombaton este 8 órakor 
fővárosi művészek közreműködésével 
vidám zenés, énekes eetet rendez, ame­
lyen : f>Ne játsz a tűzzel“ című műsor 
kerül bemutatásra.

Az előadáson szerepelnek Tolnay 
Klári kétszeres Kossuth-díjáé, a Ma. 
gyár Nép közitár sas ág érdemes művésze, 
Gyenes Magda, palócz László Mátrai 
György, a Fővárosi Operett Színház 
tagjai, az OTE központi tánccsoportja 
Konferál Kai laj litván író.

A művészi élményt nyújtó előadás 
után tánc és olcsó büffé. Jegyek elő 
vételben a MÁV Járómű javító ü. V 
tűzoltóságánál válthatók. Telefon 
42-98 42-99. — Sűrű villamos köz le
kedés

Színházi műsor
Mától kezdve: Nem magánügy! ma 

7 órakor Csokonai és A BCD bérlet 
pénteken 8 órakor Gorkij bérlet, 
szombaton 7 órakor Blaha bérlet, Va­
sárnap 7 órakor Álarcosbál, A BCD 
bérlet. Hétfőn 7 órakor Nem magán­
ügy Jászai bérlet.

BETONOZÁSI ÉS SZÁLLÍTÁSI
.nuiiaára férfi segédmunkásokat fel. 
I®*?, . épületelem gyár Jelentkezés: 
Épuletelemgyár munkaerőgazdálkodá- 
-a*n Budafoki út 78 Napi
oaromezori étkezés 7 40 Ft ért vidé- ^nek seéli ást, ba,iT0 torn-

ESZTERGÁLYOS, GYALUS,
LAKATOS jó szakmunkásokat fel­
vesz. Épületelemgyár Jelentkezni: 
Épiiletelemigyár munka* rögazdálko- 
aásán, Budapest. XI. Buda luki út 78 
Napi háromszori étkezés 7.40 Ft.ért, 
Vidékieknek szállást havi 10 Ft-ért 
biztosítunk.

Menetrendi felhívás
A közlekedésügyi minisztérium gép 

járómüközlekedési főosztálya felhívja 
a városi községi tanácsokat, üzemek 
vállalatolt vezetőit, az iskolák igazga, 
tó j t valamint az autóbuszjáratokat 
igénybevevő utazóközönséget hogy 
készülő téli autóbusz menetrend ősz 
szállításához észrevételeiket, adatai 
kait június hó f8-ig feltétlenül juttas. 
sák el a területileg illetékes MAVAUT 
főnökséghez, vagy kirendeltséghez. 
Különösen fontos hogy a tanácsok 
vállalatok, iskolák a növekvő munkás, 
létszámot az eddigitől esetleg eltér 
szállítási' irányt, a várható munka 
kezdést és az őszi iskolaidény folya 
mán bejáró tanulók számát a fentebb 
jelzőit időre megadják. A késve érke_ 
zö közléseket a MÁVAUT központnak 
az anyag feldolgozásának rendelkezésé, 
ne álló idő rövidsége miatt nem áll 
módjában figyelembe vennj.

14.000 iékevédelni szerződési 
kötitek a dolgozó parasztok

A Béke-Vllágtanécs budapesti 
ülésszakára több és jobb munka 
végzésével készülnek Hajflú-Bi- 
har megye dolgozó parasztjai: 
14.000 békevédelmi szerződésit 
kötöttek a. megyében, amelyben 
a jó növényá;poíási munkára és 
a beadási kötelezettség teljes!lé­
sére tettek vállalást .a dolgozó 
parasztok. A megye termelőszö­
vetkezetei közül .eddig 72 tsz _ és 
tszcs tett felajánlást- A minisz­
tertanács vándorzászlajával ki­
tüntetett hajdúböszörményi Vö­
rös Csillag tagsága a Béke.Világ- 
tanács budapesti ülésszakának 
tiszteletére azt vállalta, hogy jú­

nius 15-ig 75 hold kukoricájukat 
•kiegyclik és a sorközi kapálást 
befejezik, ezenkívül elvégzik a cu­
korrépa második kapálását és 
a gyapot égy elését- 

A megy-c egyénileg dolgozó pa­
rasztjai nagy lelkesedéssel ké­
szülnek a legkiválóbb külföldi 
bók eh arcosok fogadására. Földe­
sen Karácsony Antal dolgozó pa­
raszt békevédelmi szerződésben 
arra tett ígéretet, hogy június 
15-re teljesíti egész évi tojás- cs 
baromfibeadási kötelezettségét. 
Adott szavának jó békéül arcoshoz 
híven már június 4-én eleget lett.

A lisiMsi állami gazdaság
A kismacsi állami gazdaságban ( 

a tavaszi vetéstervet 100 százalék, 
ra teljesítettük.

A magasabb terméseredmé. 
nyékért folytatott harcban a leg­
fejlettebb agrotechnikai eljárás o. 
kaf alkalmazzuk. Például a 100 
hold kukoricát 100 százalékban 
négyzetesen vetettük el sőt ezen 
túl, a 100 boltiból 60 holdat meg 
is fészektrágyáztunk. Tervünkön

a siiőzáBi
felül 50 hold kukoricát vetettünk 
el fészektrágyázva. Őszi takar, 
mánykeveréket eddig 300 holdról 
takarítottunk be, 150 mázsás hol. 
dánként! átlagterméssel. Ebből 
már 8600 mázsát lesilóztunk a 
téli takarmányozás biztosítására, 
mert nem akarunk olyan takar, 
mányozási nehézségekkel küzdeni, 
mint tavaly — közli velünk Kizíer 
István, a gazdaság dolgozója.

Érkeznek a nevezések a VIT sportversenyeire
A viláig minden részéből egymás­

után érkeznek a nevezések a IV. Vi. 
lágitjúsági Találkozó keretéiben Bu­
karestben S'OrrakerülŐ sportversenyek­
re. A kUlönlböző országok sportnzei ve­
zet e-i, jel lomért, sportolói levelekben és 
táviratokban tejezik ki készségüket a 
sporttalálkozón való részvételhez. — 
Ausztria a labdarúgás, úszá', ökölví­
vás röplabda evezés, aitlétika. birko. 
zás, kerékpár ’ éti súlyemelés küzdel­
meiben vesz részt, a Nemet Demokra­
tikus Köztársaság színeit atléták 
tornászok, úszók vízilabdázók, ököl­
vívók, birkózók, kerékpárosok, labdarú­
gók -éti kétála.bd'ások képviselik. Jelezte 
indulását többek között Belgium fő­
iskolás kosárlabda válogatottja., az al­
bán labdarúgó csapat továbbá az

észak koreai főiskolai atléta, kerépá- 
rofi és kosárlabda válogatott ití.

A VIT sportversenyeivel kapcsolat­
ban Emil Zatoptk, a többszörös olim­
piai bajnok íelhivá&sai fordult a világ 
sportoló ifjúságához. ,.A IV. Világ- 
ifjúsági Találkozó a világ h al ad ószel- 
lemü ifjúságának nagy seregszemléje 
lesz — hangzik a felhívás. Már az el­
múlt évi olimpia is az ifjúságnak a 
bCkemozgalomba s az ifjúság jogaiért 
folyó harcba való bekapcsolódását tük­
rözte vissza. Ezért fordulok most a 
világ ismertnevü sportolóihoz hogy 
tevékenyen vegyenek részt a IV. Világ­
ifjúsági Találkozón és segítsenek ben­
nünket a világ békéjéért folyó har- 
cunkban.

KITÜNTETTÉK A SZOVJET 
KOSÁRLABDÁZÓKAT 

A moszkvai férfi kosárlabda Európa, 
bajnokságon nagyszerűen szerepelt 
szovjet kosárlabda csapat tagjai kö­
zül Petkjavicsusz, Szilins, Mojszejev 
és Vlaszov ,,A sport érdemes mestere" 
címet, Lauretye-nasz cs Alacsacsjan — 
p szovjet válogatott legfiatalabb tag­
jai pedig A sport mestere*' címei 
kapták.

NADÁNYI (D. VÖRÖS METEOR) 
NYERTE A TENISZEZŐK TIZEK 

BAJNOKSÁGÁT ÉS Ä MEGYEI 
BAJNOKSÁGOT

Debrecenben az elmúlt napokban 
fejeződött be tenisz bon a város tízek 
bajnoksága.. A kitűnő formában lévő 
Nadányi (D. Vörös Meteor) lett a 
győztes — játszma veszteség nélkül. A 
döntőiben Ba.ffy (D, Vörös Meteor) el­
len 6:2, 6:2 arányban győzött. Hajdú- 
Bihar megye egyéni csapatbajnoksá- 
(gát két sportkör a D. Haladás és a 
1). Vörös Meteor versenyzőinek rész­
vételével rendezték meg. Férfi egyes­
ben Nadányi lett a győztes, második 
tiaify harmadik Erdei és Tóth (D. 
Haladás). Férfi párosban az Ellehet* 
—Nadányi (D Vörös Meteor) páros 
győzött. Második a Ba.ffy—Lányi pá­
ros lett. Csapatbajnokságot a D. Vö­
rös Meteor pénzintézet csapata nyerte.

RÖVID SPORTHÍREK 
Szovjet latad arúg óbajnoki eredmé­

nyek: Moszkvai Dinamó—Moszkvai
Torpedó 8:5 Tbiliszi Dinamó—Krilja 
SZiOvj-etov 2:1 A bajnoki táblázat

GYÚJTS ÉTKEZÉSRE ALKALMAS 
ERDEI GOMBÁT átveszi az Erdőgazda­

ság Begyűjtő Állomása kg-ként 
2.—-tői 5.— Ft.os ároan. Az Er­
dőgazdaság Begyűjtő Állomása 
minden gombaié rm* vidék közsé­
gében megtalálható, Erdei Gomba. 
Felvásárló és Értékesítő Vállalat

Mozik műsora
VÍG: 4, 6, 8 órakor: Asszony állja a 

szavát.
BÉKE: 4, 6, 8 órakor: Soivey titkos

METEOR: 3. 5 7 órakor: Asszony
állja a szavát.

HÍRADÓ, délelőtt 10, 12, 2 órakor:
Dalolva szép az élet, délután 4, 6 8 
órakor: Dalolva szép az élet.

KERT: Jó idő esetén fél 9 órai kez­
dettel: Soivey titkos aktái

Népnevelő 1. Határút: Bátor embe­
rek.

Népnevelő II. Repülőtér: Eladó lány.
Népnevelő 111. Szabadé ág-telep: Ci­

vil a pályán.
Népnevelő IV. Erdőgazdasági Tech­

nikum: Szerelmi bájttal.

élén jelenleg is a Tbiliszi Dinamó é€ a 
Leningrádi Zenit áll 8 mérkőzésből 
szerzett 11 ponttal — Mógyei kosár­
labdabajnoki eredmények. Férfiak: 
D. Haladás—D. Postáé 82:25 D. Loko. 
metív—Haladás TTK 58:37, D. Postát 
—D Lokomotív Járóműjavító 57:34, D, 
Haladás—Hajdúnánás 110:26. D. Vö­
rös Lobogó—D. Dózsa 52:12. Nők: D. 
Lokomotív—D. Lokomotív Járómüja- 
ví'tó 36:17. — Hajdú-Bihar megye
kis pufik ás oéllövő bajnokságát vaeáv- 
nap rendezik Debrecenben — Debrecen 
város férfi felnőtt és ifjúsági asztali 
tenisz válogatottja vasárnap Szegeden 
szerepel. — Hajdú-Bihar megye ököl­
vívói győztesei lettek az ,,Alföldi Ku­
pának“. Szegeden Hajdú-Bihar, Csor- 

t ád Bác<s-Kiskun éa Szolnok megye 
ökölvívó válogatottjainak részvételével 
rendezték meg a versenyt. A hajdú- 
biiharmegyei válogatott minden v-sa- 
patmérkőzé&ét megnyerte. — A megyei 
es városi kispályás kézilabdábajnok- 
eágban a. héten elmaradt mérkőzések 
fordulóit bonyolítják le — Tildén, az 
ismertnevű, volt kiváló teniszező 
Hollywoodban szívtfzélhüdes következ­
tében elhunyt. — Ankarában a Török­
ország—Jugoszlávia nemzetek közötti 
válogatott labdarúgómerkozés 2:2 ará­
nyú eldöntetlen eredménnyel végző­
dött. — A D. Lokomotív vasárnap 
Debrecenben játszik a, Sa.jószentpétei i 
Bányász ellen. A D. Honvéd a Lőrinci 
Vasai? ellen idegenben küzd. Diósgyőr 
csapata Perecesre utazik. — Az 
osztrák labdarúgóbajnokságban a 
Wacker és Austria csapata 41—41 
ponttal van az élen. — A D. Dózsa 
vasárnap Debrecenben országa* atléti­
kai versenyt rendez, amelyen több fő­
városi atléta ie elindul. — D. MÁV 
igazgatóság—D. Kinizsi 2:1. (Megyei 
bajnoki.)---------- {---------- ------------------

NÉPLAP
A Magyar Dolgozók, *>ár*ja 
Biharmegyei Pártbizottságának bepja 

Felelős szerkesztő:
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen. Bajcsy.Zsilinszky u 3 
Telefon: 42.54. és 48.40- 

Kiadóhivatal: Vöröshadtereg útja 16 
Telelőn: 30-01.

Alföldi Nyomda-te'ephely.

Női munkaerőket rak'ár- 
ta.ka ításra azonna'ra fel.

■ vés z, férfi rakodóm unka so* 
kát augusztus 1-rc ezei ződ- 
tet a Ke'ctm '.gyarországi 
Közraktárak, Hámán Ka.tó- 
utca 5. Á H

SZÉP, komoly kombin ált- 
szekvényt veszek Telefon: 
36-92.

ELADÓ egy négy-hónapos 
és egy hathónapos küldő, 
Bethlen 53.

EGY fehér, mély gyer­
mekkocsi eladó. Honvéd u, 

41. EZ,

ELADÓ kétajtós ruha­
szekrény és boncsér Nyíl u. 

90. Fz.
HASZNÁLT asztal'üzh el y

felelősséggel e’a-dó, juvPást 
vállalok. Kút u. 60.

ELADÓ fürdőkád, etílázsi 
eütő-'-eknő, pultmérleg, Rá­
kóczi u. 2.

TOLDI u. 11. ez. beköl­
tözhető ház eladó.

ALIGHA SZNÁLT Conti­
nent ál irodai írógép világ, 
vevő Oi ion rádió eladó, 
Eötvös ú, 18.

ELADÓ sötét fél háló, 
poicelánoke Bősz örményi út 
5. sí.

Jó használt deszka. ge. 
renda olcsón eladó, Pacsir­
ta u. 13.

STEPPELT mély gyermek­
kocsi egy asztal tűzhely el­
adó, Arany János u. 17.

KIFOGÁSTALAN állapot, 
ban lévő kétajtós szekrénye­
ket, boncséreket kis és nagy 
méretű gyári szőnyegeket 
vásárol az Arany Bika szál. 
lód a iroda, ÁH

ELADÓ 55 literes vasle­
mezből víztartály_ 2 eb 200 
literes hoidó. Híd* u. 10/a.

2 db vet 1*0 max lámpa 
200.ro és 500 as <e 15 m 
(1 ? ót kerít: s adó A rar y
János u 4.. 23. Horváth.

FELHÍVÁS vidék dolgo­
zóihoz, hogy a 24/3 Építéci 
Vállalat állandóan felvesz 
segédmunkásokat. Jelentk'.z- 
ni lehet Debrecen Varca-u
1 s-v • ' á *

HÁROM darab új ló-zőr 
inadra?, olc ó;i e.adó, P - 

I csjrta u. 15.

X. £\

K

Kultúr; 
Ji cm telt; 
múltra, 
clclónök 
össze pár 
tak meg 
lírigádjaii 
rövid idő; 
mén}-1 ér
lék polit
adataink
delmét-

Kultúra 
gyorsüten 
egyre síik 
nyítéka 
portjaink 
csatit úgy 
állandóan 
gy e>lemmi 
napi csen

Megérte 
művészet 
felemelke 
tolt harc. 
értették, , 
harci esi 
„közelhar

A vá'la 
időszakáb 
alatt csak 
zel 1000
működött
lönböző n 
soraikkal 
luknak a 
lönhséget, 
dést, ame 
végbemen 
A választ 
hajnaltól 
lak az ul 
az egyes i 
lal, táncc 
dámabbá 
hangulatá

A válás 
csak a r< 
portok v 
nem szá 
tett és iz 
tok végr 
a megye 
ebben s 
15—20 b 
na.

Dicséri 
és lendi 
árnyolda 
a válasz; 
nem föl 
sőt, — 
befejezet 
álomra 
kon. Pei 
mint mi 
N em ke 
csak a i 
paraszfs 
feladatúi 
tői nag) 
Ezen a 
voltak ( 
agitációs 
kevés ol 
látni, m 
ahoj Bu 
Bertalan 
már a 1
vözöl'ték 
legelsők 
re, bog) 
ápolási 
végrehaj

Most, 
légi onto; 
lünk. Re 
aratás, 
cséplés. 
kákból í 
fokozott 
részüket
hogy fe 
kuttúrag


